
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: duben 2023

ventylky lentylky

2023-04-28 Vytvořil ufo

** update 23:12 to je takový to, když zapnete vodu a všude teče kromě kuchyně. voláte
poplašeně instalatérovi, on si uvědomí, že v kuchyni kohout nezkoušel a řekne, že ať vyčistim
perlátor. odšroubuju ho a vypadne hrudka jemnýho bordelu. voda zachráněna.

pak je to takový to známý, když nasedne v čerčanech rodinka s děckama a chlapeček začne
po nastartování motoru ječet. ječí asi dvacet minut, lidi to očividně začíná srát. paní se
omlouvá, že prý brzo vystupují. po dalších deseti minutách průvodčí taktně žádá ženu, aby
zkusila děcko nějak utišit nebo ať si de sednou na konec vozu, že je tam volno. paní se
omlouvá, že prý brzo vystupují a odchází s ječícím chlapečkem tam, kam se taky chodí srát a
chcát. po dalších dvaceti minutách vystupuju v ledečku a chlapeček stále ječí na celej vagon.
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======

** update 10:17 pan prezident pavel s paní prezidentkou čaputovou vyrazili na ukrajinu za
panem prezidentem zelenskym. zkusil jsem si představit, jaké by to bylo, kdyby byl byl
prezidentem ovar ovarovič ovarov z kolína nebo ukňučený zkroucený konfident stb z
agrofertu. udělalo se mi zle a málem sem poblil odpadkovej koš.

======

** update 09:23 jestlipak i dnes bude stěžejním tématem českých internetů vypouštění
ventilků u esuveček a jestli se budou i dnes řidič předhánět, kolik zraněných lidí a popálených
dětí díky svému esuvéčku pomohli zachránit.

kouř v metru

2023-04-27 Vytvořil ufo

** update 23:47 já se normálně poseru, někdo si dělá fakt prdel. u kontejnerů přibyla druhá
pohovka. a tom sem u nich ráno viděl chlapa z technickejch, kterej fotil delší dobu odloženou
pohovku. až přijedou uklízet, tak budou taky nasraný jako sem teď já. možná ještě víc.

======

** update 18:55 klíče od chaty mám zpět, voda prej teče a celá výměna čerpadla stála 16litrů.
se nedá svítit.

======

** update 14:58 spousta problémů s dopravou, automobily a vymírající znečištěnou přírodou
by se vyřešilo globálním vyhynutím lidstva.

======

** update 12:14 tyvle českým internetem hýbou vypuštěný pneumatiky SUV vozů. Podle mě
je problém v tom, že v zemi, kde má auto skoro každý, nikdy nemůže dojít k omezení provozu,
protože všichni řidiči budou mít pocit, že jim někdo chce sebrat práva sedět sám ve svém
autě v koloně podobných zoufalců. Některý formy protestů nejsou úplně vhodně zvolený, ale
prostě třeba v Praze je aut jak nasráno a to by ani nevadilo, kdyby fízlové používali víc botičky
a dávali mastný pokuty aspoň za stání na opravdu debilních místech jako jsou chodníky či
přechody pro chodce.

======

** update 10:35 pokud by někdo chtěl vidět ten slavný ruský svět, tak může zde. já osobně v
ruským světě žít nechci, to bych raději umřel.
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======

** update 09:15 dnes ve zkurvených zkratkách.

1. pes mě vyhnal ven, aniž bych se stihl doma vysrat. teď už se mi srát nechce a to mě
sere.

2. na floře ve vestibulu byl kouř a manévry hasičských vozů. podle smradu jsem si tipoval
na odpaďák, plastovou izolaci nebo bezďáka.

3. ženy, dívky a velectěné krávy. pokud máte v oblibě plastický operace ve stylu Vémolovy
manželky, jezděte raději autem a nikoliv veřejnou dopravou. nedá se na ty vaše nafouklý
držky dívat a auto je jediný řešení, jak ušetřit normální lidi děsů a nočních běsů.

4. Kvůli Zemanovi zalepili vchodové dveře. Babiš si došel pro kritiku. článek je o hovně, nic
pořádnýho se z něj nedozvíte, kromě dvou informací. Za á, Zeman ještě asi žije a furt
chlastá, protože za bé miliardář Babiš přiznal, že se stavil v tescu a koupil mu nejlevnější
láhev portskýho.

5. „Vybrala jsem spoření.“ Ženy na mateřské podlehly slibům manželů z instagramu. týpek,
se kterým sem kdysi dávno fetoval, šovinisticky občas říkával, že ženě s každým dítětem
klesne hodnota IQ o polovinu. V tom příběhu je všechno, debilní matky z Internetů,
kryptoměny, pyramida a dokonce i Krejčíř.

středa

2023-04-26 Vytvořil ufo

** update 10:01 stalo se přesně to, o čem sme včera mluvili. u popelnic po dlouhý době
nějakej kretén odložil pohovku.

večer jsem viděl suterénní byt, kam má zatejkat. kromě toho, že loupající strop byl úplně na
jiným místě, než jsem původně myslel, že byt je poněkud atypický a jeho koupelna zasahuje
pod dva byty v přízemí, to není až taková tragédie, jako u matky v garsonce. majitel to vzal
sportovně, nespěchá, netlačí a hlavně musí nejdřív byt vyvětrat a vysušit, protože tyhle
suterenní byty jsou dost specifický. hlavně, když se v nich skoro nebydlí a nevětrá.

nejezdí tramvaj číslo sedm, protože u vozovny strašnice cosi kutaj v křižovatce. volal mi pan
instalatér, že zítra pojedou na moji chatu instalovat nový čerpadlo. bomba.

dnes má výročí Černobyl, takže s láskou vzpomeneme na ruské okupanty, kteří se loni
zakopali u elektrárny v Červeným lese.
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úterý

2023-04-25 Vytvořil ufo

** update 14:50 lidstvo je stejně ztraceno. Sucho, požáry i řícení skal. Jaká léta Evropu čekají s
klimatickou krizí?

======

** update 13:03 spíš jen pro zajimavost k tomu suterenímu bytu. stará umřela tak před osmi
lety a ti její synové v důchodu se o byt stále soudí. tyvle, to nevymyslíš, dva bráchové se soudí
kvůli bytu v suterenu prahy, i když by oba měli vědět, že si ho nikdo do hrobu nevezme. ale asi
to jednomu z nich stojí za to, soudit se s vlastním bráchou. stejně jako ten náš byt, který jsme
před třemi lety koupili. sourozenci se pohádali, dostali každej o sto litrů víc a ještě jsou
rozhádaný. jako to se vyplatí.

v americe oznámili dva stačí důchodci další prezidentskou kandidaturu, biden i trump by měli
jít do důchodu a práci přenechat mladším lidem.

======

** update 12:31 neserte mě zmrdi.

======

** update 10:35 já vím, že bych měl určitě větší sledovanost, kdybych na Internety psal hezké,
roztomilé, milé, veselé, štěstí a lásku šířící příspěvky. Jenže zmrdi, to bych musel lhát, protože
svět není krásné a přítulné místo k životu, svět je stoka plná páchnoucích sraček, který tečou
proudem, zaplavujou krajinu a mozky bezmozků. svět je místo, kde lidi umírají, kde dokonce
umírají zvířátka a děti a kde hnijící krev z válečných jatek zaplavuje údolí života. všichni
chcípneme.

okej, rozesílal jsem svým milým sousedům vyúčtování za rok 2022. myslím, že mí přátelští
spolubydlící asi budou kadit krev, protože skoro všichni mají nedoplatky, kromě
neobsazených bytů a skoro všichni tedy budou platit jako mourovatý. zdražení vody a úklidu
je poznat a je taky poznat, že se změny záloh projeví až na konci roku 2023 v dalším
vyúčtování.
hodně mě taky sere mokrej strop u matky a prochcanej strop u nás suterenu. už sem
majitelce bytu, ze kterýho voda teče, napsal dopis, ve kterým sem ji připomněl, že sem na ty
její zkurvený řemeslníky z roku 2017 nezapomněl a vzpomenu si pokaždý, když jdu přízemím
a vidím opičárnu nad jejími dveřmi.

tyvle, vážně existujou lidi, kteří nikdy nenaházeli aspoň litr do beden, nevzali si pořádnou
drogu a nejeli za děvkama. tyvle, to musí bejt vážně smutnej život, když si neužijete ani trochu
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neřestí, který nám zkurvenej zasranej svět nabízí.

slepiče

2023-04-24 Vytvořil ufo

** update 09:45 venku chčije. musím zavolat doktorce, aby mi poslala recept na tlakový
prášky pro příští měsíc. kolega má tento týden školení, takže budu muset zvedat telefony a
posílat lidi do prdele sám vlastní silou. v zasedačce je nějaká porada, dorazil šéf a hned se
ptá, co je to tam za chlapa. já mu říkám, že nevim, že už tady byl, když sem přišel. on mi na to
povídá, že určitě chce něco prodat, což je na hovno. všichni by nám furt cosi prodávali, ale to
je prodělečenej byznys. my prej musíme prodávat a ne kupovat. to by dávalo i logiku.

Mít vajíčka od vlastních slepic láká čím dál více lidí, i když to vyjde dráže než ze supermarketu.
vzpomínám, že si lidi z vesnic kolikrát stěžovali na náplavy z prahy a měst, že je to s nima
těžký a furt pruděj. tu že štěká pes, že králíci smrděj, že kozy brzy ráno začínají mečet, ovce
bečet, slepice kdákaj a ten zkurvenej kohout kokorhá. teď ty samý náplavy z měst kupujou
slepice, tetujou si na paže vajíčka a jedou teorie o tom, že domácí vejce je dražší a lepší, než
průmyslově vysezený vejce.

bych vážně sral

2023-04-23 Vytvořil ufo

** update 19:54 no, včera byl opravdu moc pěkný den. svítilo slunce, bylo teplo a nejlepší čas
vyndat kraťasy. nicméně to by nebyl život, aby se něco zase nesralo.

1. volala mi matka, že má v garsonce zase mokrej strop. i přesto, že ten zmrd nad ní
údajně udělal rekonstrukci. zmrd byl na moji matku vulgární a já bych mu nejraději
rozšlapal kolena, ohryzek a prsty. nicméně to je pouze vlhký sen a skončíme u soudu. to
bude voser.

2. volal mi majitel nejspodnějšího bytu v domě, že má mokrej strop. já sem mu řek, že se
musí pobavit s frndou nad ním, protože oba dva víme, že má koupelnu ve vstupní
chodbě. otevřete dveře do bytu a stojíte u sprcháče. ano, jsem přesvědčen o tom, že
oloupaný sokl pod schránkama měl přímou souvislost s jejim sprcháčem. nyní je
evidentní, že voda chčije nejen do strany pod schránky, ale i do spodního bytu. a to je
další voser.

včera pivo u voka na zahrádce!
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šlunče

2023-04-21 Vytvořil ufo

** update 21:14 tyvle, matka má v garsonce zase prochcanej strop. a to zmrd nad ní byt
rekonstruoval, já už na to nemám nervy, aby nějakej sráč řval na moji matku a bude se to řešit
běžnou pomalou legální cestou, i když bych asi preferoval partu mongolů s kombinačkama a
letlamou.

dohrál jsem na easy obtížnost doom eternal: ancinet gods 1. rozehrál jsem ancient gods 2 na
druhou obtížnost jen čistě ze zvědavosti, jak se to bude hrát. ano, je to hrozná řezničina.

======

** update 11:48 dneska je pátek. svítí slunce. na chatu nepojedu, až příští týden a nevim, jestli
je to dobrý rozhodnutí.

včera sem zase honil stvůry a nestvůry v doom eternal: ancient gods 1 a musím konstatovat,
že je to nehorázná řezničina, přestože pařim na easy obtížnost. jestli se mi podaří tento
bonus disk dohrát, tak druhou část zkusím na vyšší obtížnost. vyloženě mě zajímá v čem
bude rozdíl.

prše prší
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2023-04-20 Vytvořil ufo

** update 11:48 soudy o pozemky tenisových kurtů jedou dlouhé roky. kauza je stará více než
deset let a slýchávám o ni od pana kolegy místopředsedy našeho svj celkem pravidelně. jistý
je jenom jedno, doktor Hajzl tento set vyhrál, protože prachy, pozemky, kurty a majetku klubu
jsou v prdeli, členové postupně vymírají a nikdo z nich nemá chuť bojovat dál. no a český
zasraný média si příběhu tenisových kurtů všímají po těch letech až nyní a vlastně jen kvůli
současným politickým aktivitám doktora Hajzla. Rajchl sliboval legální obchod. Pozemky
zabavila policie, miliony zmizely.

======

** update 10:26 venku prší. v noci nám naskákaly nějaký chybový hlášky od zákazníka a ráno
před sedmou dorazila oficiální hlášenka s žádostí o pomoc, protože na nějaký pobočce
zdechlo napájení diskovýho pole. jo, kdyby si platili podporu 24/7, mohlo se to řešit už v noci.

Muž v Texasu střílel na dívky, které omylem otevřely jeho auto. Jedna skončila na intenzivní
péči. tyvle, to už je za poslední měsíc několikátej případ, že americký kretén se střelnou
zbraní nejdřív střílí a pak zkouší zapnout mozek. přiznám se, že bych nechtěl, aby zbraňová
benevolence ve stylu usa dorazila i do čech. nejsem přesvědčen úplně o tom, že je nutný, aby
každá rodina měla doma arzenál od jednoručních bambitek až po poloautomaty.

Zemanova kancelář je v ložnici, z níž vystěhovali postel. bývalý prezident Čůrák by mohl
možná v někom budit lítost, ale mě toho zmrda fakt líto není, protože když už na mě jde lítost,
vzpomenu si minimálně na posledních pět let jeho prezidentování. debilní bonmoty, lezení
rusákům do análů plných vodky, arogance, zmrdství a podivný kšefty jeho lidí. Ovar Ovarovič
Ovarov je sám zodpovědný, že přichází o poslední zbytky cti a je sám zodpovědný, že se
obklopil Nejedlým a Mynářem, kteří ho mají jenom jako loutku na hraní.

„Kdyby mě nevydali, chcípnu tam,“ popisuje Čech pobyt v senegalském vězení. tyvle další
zasranec, který se snaží vzbudit v lidech lítost. zasraný zmrd, který by každýho ještě nedávno
s klidem a chutí vykradl a okradl, zmrdeček, který raději uprchl před trestem do světa,
najednou narazil na podmínky, který jsou řádově o dost horší než evropskej kriminál a teď
kňučí. sám je zmrd zodpovědný, že se dal na dráhu zločinu, nikdo ho k tomu nenutil.

včera zase probíhala na Želivského akce aktivistů z řad motoristů za pomalejší veřejnou
dopravu. v poslední době řidiče sere, že musí jezdit maximálně třicítkou a veřejná doprava
nikoliv, takže jejich předem neohlášená akce měla upozornit, že se lidé ve veřejný dopravě
pohybují městem rychle a neekologicky.

Foto č.1 - vozová hradba bránící chodcům přejít na druhou stranu křižovatky, tramvajím
rychle odbočit vlevo směrem k Nákladovýmu nádraží a autobusům vpravo na přilehlou
zastávku.

Foto č.2 - mimopražský vůz hrdinně brání přechod pro chodce před dotěrnými a agresívními
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cestujícími dožadujících se přístupu na tramvajový ostrůvek.

kapesňýki

2023-04-19 Vytvořil ufo

** update 12:47 chtěli pro Ovara Ovaroviče Ovarova zařídit kancelář, ale dopadlo to jako
vždycky. Zapomněli, že vozíčkář prostě schody nevyjde. :D
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======

** update 11:53 tyvle, už zase další blbá kráva. Seniorku z Blanenska kontaktoval údajný lékař
z Jemenu. I přes výhrady banky mu poslala 1,3 milionu korun. každej zkurvenej tejden čtu
aspoň jeden článek o debilech, kteří i přes varování pošlou podvodníkům peníze. vyloženě
doufám, že si tahle kráva nebude stěžovat na exekutory, že jsou zlí lidé a nebude chtít účast v
jakékoliv variantě milostivýho léta. být blbý není trestný a v rámci výuky finanční gramotnosti
by bylo dobrý krávu vozit po školách, aby se každý žák naučil, že být blbý není trestný.

======

** update 10:14 stát mi vrátil něco z daní. pěkných pět litrů, ty na chodníku jen tak nenajdu.

======

** update 09:20 chčije.

v práci kolega přilepil na dveře záchoda obrázek přeškrtnutýho mobilu. asi by se dalo říci, že
se jedná trochu o šikanu lidí, kteří chodí hrát na hajzl mobilní hry. nicméně jsme chudá firma
a máme hajzl vyhrazený jak pro muže a tak pro ženy a mužů je o něco víc, proto jsou v
některých časech delší čekací doby. jsou domácnosti, ve kterých mají dva a více záchodů na
rodinu, takže tam nevadí, když někdo z členů rodinného gangu prožije na hajzlu dvě a více
hodin denně, ale v práci to prostě dobře nejde.

baví mě pozorovat cigánský rodiny na nákupech nebo ve veřejný dopravě. vždycky je zábava
poslouchat cigánštinu, když stará matrona řídí muže a svý děti. dneska nastoupily do
tramvaje dvě tmavý peroxidem odbarvený matrony, rozjely jakousi debatu a asi po pěti
minutách sem začal přemýšlet, že existuje jeden důvod, proč bílá rasa kolonizovala celou
planetu. ano, odpověď je jednoduchá, protože bílá šlechta uměla používat nosočistoplenu.
nakonec tedy stará cigoška překvapila a vytáhla kapesník. asi mně četla myšlenky.

Dělejte větší sedadla, žádá úřad pro letectví americká plus size influencerka. na světě jsou
nové trendy. již se tlusťochům nesmí říkat "tlustý prasata", nýbrž "plus size prasata".

Havel má knihovnu, Klaus institut. Zemana dnes uvítá kancelář. miloš zeman byl hovno,
hovno je a hovnem zůstane. nikdo ho nechce ani na podrážce.

bl bl bl bl

2023-04-18 Vytvořil ufo

** update 15:36 je mi líto milé bankovní callcentra, ale nikomu neříkám ani poslední tři čísla
ani jakékoliv jednotlivé číslo ze svého rodného čísla. prostě nedávám osobní údaje přes
telefon.
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======

** update 15:21 zkoušel jsem zkompilovat proton-ge-custom. jo, povedlo se a dokonce i
funguje.

======

** update 13:47 přichází jiný kolega a okno znovu otevírá. takhle si tu žijem.

======

** update 13:10 otevřu okno, abych vyvětral kancl. přijde kolega, okno zavře, protože je mu
prej zima na hlavu. je to marný, je to marný a je to marný. vyvětrám, až tu budu sám.

tomio okamura je fašistickej čůrák.

======

** update 11:04 okej, nizozemsko prej hlásí první úmrtí dítěte na spalničky po čtyřech letech.
fakt nechápu, proč lidi hazardují s životem svých vlastních dětí, když proti spalničkám existuje
očkování. odmítat očkování je jako bojovat za návrat středověku se vším všudy včetně
zbytečných smrtí dětí. nicméně blbost není trestná a každý může vybrat všechny svoje prachy
a naházet je podle příkazů "bankéře" do bitcoinmatu. blbost není trestná, takže každý může
zbytečně hazardovat se životem vlastního dítěte, který nijak neovlivní, že jeho rodič je idiot a
odmítá statisticky ověřený čísla potvrzující výhody očkování. a ano, očkování nezpůsobuje
autismus.

Při pokusu o záchranu uneseného pilota v Západní Papui zahynulo nejméně šest vojáků,
třicet se pohřešuje. až dnes sem se dozvěděl, že lidojedi v Papui založili ozbrojený hnutí za
svobodnou Papuu.

======

** update 09:48 blitky mizí v blátu deště.

czerpadlo

2023-04-17 Vytvořil ufo

** update 23:31 na rohu domovního bloku v dáli, kdosi včera hodil šavli. dneska už tam skoro
není, blitek na botě se cení.

======

** update 15:06 kolega řeší přenosný modem s neomezeným Internetem, který si budu moci
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nechat na chatě. Spíš jen pro zajímavost TPlink MR200 za 4140Kč od O2 vs TPlink MR200 za
2299Kč od czc. No nejsou to kurvy v tom PPF a O2?

======

** update 11:47 Pražský hrad přijde o kontrolní rámy. Tyvle, paráda.

Jste pro nás nadějí a partnery, drazí přátelé, psal Zeman ruskému a čínskému prezidentovi.
ještě štěstí, že je Zeman mrtev, protože by nyní stál před soudem za vlastizradu.

======

** update 10:51 včera v praze demonstrovali dezoláti od doktora Hajzla. Přijelo větší množství
negramotných makaků, kteří byli odhodlaní svrhávat vlády, stavět blokády a budovat lidské
řetězy míru. No nicméně dopadlo to jako vždycky, dezolátům během pochodu pražskými
ulicemi z horka adrenalin rychle vyprchal a před vládou zůstalo do rána pár zoufalců, kteří asi
žijí z dávek a dnes nemuseli do práce nebo na pracák.
je to těžký, ale těmhle dementům by měl někdo vysvětlit, že se z nich Praha neposere,
protože Praha snese dost. Jednou protestují proruští dezoláti. nedávno pochodovali ulicemi
takzvaní křesťané bojující proti potratům, které v čele průvodu vedl kardinál Duka a další muži
z církve, kteří z pohodlí celibátu radí ve vztazích mužů a žen, serou se do výchovy dětí a rádi
šukají do análů svý ministranty. To mi fakt hlava nebere, proč se týpci bez žen a dětí serou do
vztahů. Jindy zase demonstrují příznivci hnutí Hare Kršna, někdy zase zelení aktivisti a jindy
Praha uvítá příznivce demokracie.

„Vyšinutý mizogyn“ Picasso je v nemilosti a zlevňuje. tyvle, jen kvůli debilům neschopných se
prosadit padají ceny umělců, kteří fakt uměli. osobně myslím, že by i komička a historička
umění ráda skočila Picassovi do postele, kdyby ji pozval a mohla v jeho společnosti prožít pár
dnů a nocí. to by se pak oháněla moderní polyamorií.

======

** update 10:25 byli jsme o víkendu na maloměstě. jeden den chcalo, v den odjezdu bylo
hezky a řádnej pařák. v hospodě sme nebyli a ani sme se nezlili. psisko bylo unavený a já
přežraný jako prase. prostě klasickej maloměšťáckej výlet bez drog, alkoholu a brutální pařby
do sraček.

volal mi ráno pan instalatér a řekl, že čerpadlo má zadřenej motor. oprava prej za šest a půl,
nový čerpadlo za devět a půl. tak sem mu řek, ať koupí nový, protože repasovat ho nemá
podle mě smysl, by se v něm posralo něco jinýho a byl bych zase na začátku.

Bartoš dokončuje zákon o regulaci Airbnb. Obce ani SVJ nové pravomoce nedostanou. takže
ani zasraná pirátská strana nechce nic dělat s kretény, kteří udělají z bytové jednotky průchozí
hotelovej pokoj. osobně doufám, že po volbách tahle partaj kreténů zmizí přesně tam, kam
zmizela unie svobody, zelení a svobodní.
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Konopný vězeň Dvořák opět žádá o milost. vždycky sem říkal, že to Dvořák s pěstováním
přehání a nedělá příliš dobrý dojem ohledně legalizace marihuany. nicméně ve světle
posledních měsíců musím uznat, že nejspíš miliony nevydělal a ani tu trávu nepašoval v
mezinárodní organizovaný skupině do jižní ameriky. takže sem fakt vážně zvědav, jestli
dostane milost jako pašeráci halucinogenního sajrajtu ajahuasky nebo se na něj systém
vysere.

Zájem o kokain klesá. Kolaps trhu s kokou způsobuje „humanitární krizi“. pojem "humanitární
fetování" získává zcela nový rozměr. Kupujte kokain a podporujte tak chudé jihoamerické
zemědělce.

chčije

2023-04-14 Vytvořil ufo

** update 12:24 dorazila mikina jako poděkování za příspěvek na dárek pro Putina.
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======

** update 10:26 chčije. ve zprávách právě říkali, že na Šumavě dokonce sněží.

beze skutku

2023-04-13 Vytvořil ufo

** update 20:26 musím se pochlubit, ale dohrál jsem doom eternal a to jsem chtěl původně
jenom vyzkoušet jestli mi bude chodit pod linuxem. chodí a svižně a přiznám k tomu, že jsem
funkčnost zkoušel na pirátský verzi a protože sem ji dohrál, rozhodl jsem se koupit na steamu
za 70e originál verzi, aby z mých testů měli něco i vývojáři. chápu, že vývoj stojí hromady času
a peněz. musím nicméně pochválit piráty, protože jejich verze byla cracknutá tak dobře, že
chodila i pod linuxem a navíc vůbec nepotřebovala knihovny steamu. oni prostě
naprogramovali fejkovou steam.dll knihovnu. fakt solidní práce a patří jim poklona. teď mně
steam stahuje 80gb dat.

======

** update 11:44 dost k posrání. já vždycky novým majitelům bytů v domě říkám, že sneseme
cokoliv, jenom ne tyhle sračky typu airbnb či booking. varuju je, že pokud mi udělají z baráku
hostel, tak začnu prudit a udám je finančáku, aby aspoň ohlídal, zda-li ze své podnikatelské
činnosti odvádí řádně daně.

Společenství vlastníků nemůže omezovat Airbnb, potvrdil Nejvyšší soud.

======

** update 11:13 dneska sem dobrej skutek neudělal, kromě vyjebání kokota, který hulil hned
vedle velkýho zelenýho odpadkovýho koše a vajgl stejně hodil na zem. tohle mi fakt hlava
nebere, fakt problém házet bordel do odpadu?

Čas očisty. Apoštolka z TikToku ovládla pražskou konferenci vzkříšení, došlo i na vymítání
démonů. tyvle, neuvěřitelnej bizár. byznys s vírou.

Washington Post: Za únikem dokumentů o Ukrajině je muž, který pracoval na vojenské
základně. úplně vidím ty incely na discordech, kteří mají problém sbalit na internetu holku a
tak z dětskýho pokojíčku plnýho zbraní a obrázků Boha budují svůj lepší svět. Nicméně
vlastizrádce zůstane vlastizrádcem a týpek by měl odjet do Moskvy za Snowedenem.

‚Za komunistů se nedali a teď na to doplácí.‘ Starobní důchod 76letá Jana nemá, na vdovský
stále čeká. mezitím co posledních 33 let bývalí komouši, estébáci a kolaboranti s
komunistickým režimem užívají výsad, výhod a výdobytků, kterých nabyli před revolucí, lidé,
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které šikanovali, stále žijí z minima. Všem zmrdům a komoušům bych na důchody šáhnul.

skutek dobra

2023-04-12 Vytvořil ufo

** update 13:51 Paměť může být nespolehlivá i po pouhých dvou vteřinách, ukázal
experiment. žádný překvapení, že je pamět svině už vím zasraně dlouho. a jenom hulením to
není.

======

** update 10:25 dneska ráno mě probudila čuba a prudila, že chce ven. ani vysrat sem se
pořádně nemohl, tak sem ji sebral a šel ven doufajíc, že bude mít aspoň akutní sračku. no
měla akutní leda tak hovno, jen prostě chtěla ven a nechtěla, abysme zbytečně spali do půl
osmý. výsledek toho byl, že sem do práce přišel o půl hodiny dřív a ještě byl v kanclech
druhej. to se mně stává vzácně.

okna v tramvaji jsou od toho, aby se otevírala, když je ve voze smrad, trotlové.

šel jsem koupit na olšanský náměstí do pekárny bagety k snídani. vlezu dovnitř, předemnou
stojí kunda a prohlíží si tři celozrný bagety ve vitrině. mě hlavou proběhne "zapomeň na to ty
kundo", ale asi mi četla myšlenky a chtěla mě nasrat, takže si řekla přesně o ty tři bagety. já
jsem si jen u prodavačky ověřil, že jsou tři poslední a vysvětlil ji, že je sice hezký, že za chvíli
přivezou další, ale fakt čekat nehodlám a nashledanou. tenhle týden už k nim nepůjdu. no
nicméně, abych měl zítra něco k snídani, tak přeběhnu křižovatku a jdu do Alberta. Před
vchodem oxidujou bezďáci nebo feťáci, já se v sociálních kruzích těhlech zkurvenců
neorientuju, prostě smrděj a chlastaj. opodál sedí na lavičce bába a každýho, kdo jde do
obchodu, prudí o peníze. prostě taková klasika olšanský náměstí v praze na žižkově.
okej, vlezu dovnitř, neberu si ani košík, protože chci jen dvě bagety a jak vítr letím k pečivu.
očkem zaregistruju, že po mě čumí zmrd z ochranky, asi si myslel, že budu krást. sledoval mě
až k pokladně, kde sem normálně zaplatil, on asi pochopil, že ze mě nic mít nebude a já ho
pustil z hlavy. no nicméně vylezu ven a potkám toho samýho zmrda, jak si odchytil dva mladý
cizince, pár borec a borka tak 25-27 maximálně a něco do nich hustí pod tlakem. protože mě
sral, jak mě sledoval, tak se ho rovnou ptám, jestli tvrdí, že ti dva jsou zloději a kradou. on mi
odpověděl, že to netvrdí, ale postačí, když mu dobrovolně ukážou kufr. ti dva moc nechápali
co se děje a já rovnou pokračoval, že mu nic ukazovat nemusí a pokud stále tvrdí, že kradou,
tak zavoláme nejdřív vedoucí prodejny a hned potom fízly. znovu mi opakoval, že stačí, když
uvidí dobrovolně obsah kufru, já znovu zopakoval, že zavoláme fízly, jestli viděl jak ti dva
kradou a už sem začal vytahovat telefon. až v tuhle chvíli zmrd pochopil, že asi nevyhraje a
zmizel zpět do alberta. konečně nastal čas, abych těm dvěma nebožákům školní zlámanou
angličtinou vysvětlil, jak ten motherfucker o nich tvrdil, že jsou zloději a kradli. myslim, že v tu
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chvíli pochopili v čem byl problém, buchta se usmála a já diskusi ukončil "go go, běžte do
prdele, nemáte vůbec zač".
je to fakt voser, místo aby prudila ochranka smažky a bezdomáče, tak si stejně jako debilní
revizoři honí svoje primitivní ega na mladých cizincích nebo starých bábách s malými hafany.

Zájem Rusů o české byty opadá. Místo Prahy a Varů posílají své děti do Číny. jo ať táhnou
mongolové z východních stepí zpět do číny. čínští soudruzi se moc těší na ruský migranty a
ještě víc se těší, až začnou dobývat Sibiř, kterou nikdy ruská armáda ubránit nedokáže.

„Rusové a Slováci jsou bratři navěky.“ Jak naši východní sousedi pochodovali za mír. slovensko
je pěkně f píči, dezinformace a ruská propaganda válcuje tamní mozky a dělá z nich
bezmozky. ono se to stejně dobře může stát i v čr, když vidím Z-mrdy a čůráky, kteří
papouškují ruský propagandistický hovna.

Tereza H. o zatčení v Pákistánu: Drsný výslech a chlípný policista. vzkaz pro Terezu Hlůškovou:
Jsi blbá nevzdělaná kunda, která by měla držet hubu, stáhnout půlky prdele a šoupat
nohama. Terezo Hlůšková, zůstaneš navždy blbou lacinou štětkou, kterou zabásli s devíti
kilogramy héráku. Pomáhat ti byla zbytečná práce, měla sis odsedět Pakoši celý trest, potom
by tě nejspíš přešla potřeba blít hovna do bulváru.

ekonomická reforma státu

2023-04-11 Vytvořil ufo

** update 15:36 ještě taková perlička, používám SIPO, používám ho kurva dlouho, určitě tak
16-20let a v sobotu mi přišel email, kde mi pošta píše, že nemůžou strhnout požadovanou
částku, protože sem překročil nastavený limit a tuto informaci si česká pošta ocenila na 18kč.
já tam nastavil limit kdysi za dávnejch časů a pak sem na něj úplně zapomněl. letos v dubnu
ale nastala situace, že limit 8000kč na sipo byl o 123kč překročen.

======

** update 14:22 já se z těch debilů v baráku fakt poseru, už mi lezou krkem a serou mě
všichni dohromady. bordel, debilové a stará bába umí zatopit.

======

** update 12:21 tyvole, to je zase den. už sem udělal všechno, co bylo potřeba udělat, takže
zbývá pouze ohřát oběd v mikrovlnce. byl jsem nepříjemně zaseklej v jednom z kol dooma,
pořád sem se nemohl prostřílet přes level s hromadou všechnozmrdů, i když sem si říkal, že
výdrž mám kvalitní. no, teprv včera sem pochopil, že můžu tasit magickej meč a
všechnozmrdy rozjebat bez ztráty věnečku. tyvle.

======
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** update 10:03 vymyslel sem cestou tramvají ekonomickou reformu, která rozhodně
pomůže a ještě dost lidí nasere:

1. zrušení důchodů. důchodci by se měli postarat sami o sebe nebo se o ně postarají
jejich vlastní slušně vychovaný děti. pokud nebude péče o důchodce možná, zavedl
bych stejně jako u domácích mazlíčků možnost levné eutanazie a odvozu těla do
kafilerie.

2. zrušení příspěvků na děti. haranti jsou soukromým rozhodnutím dvou heterosexuálních
lidí a stát by neměl do plození a výchovy dětí jakkoliv kecat, stejně jako by neměl kecat
do toho, jakou víru si dítě zvolí. stále stejně platí, že jsou v čr páry, kterým stát práva
manželství a výchovy harantů upírá, přestože listina základních práv a svobod říká, že
všichni lidi jsou si v tomhle posraným státě údajně rovni.

3. ukončení proplácení zdravotní péče. je zcela zbytečný, aby zdravotní pojišťovny z
vybraných peněz hradily jakoukoliv péči. vymizí simulanti, peníze půjde využít jinde a
ještě hůř.

4. zdražení pohonných hmot a poplatků za automobily. lidi jsou na své plechové rakve
neuvěřitelně fixovaní, tak proč toho nevyužít a nevytáhnout z nich další prachy?

No tak to byla úterní ranní chvilka ekonomie, teď se vrátím k odeslání dopisu dvěma
vlastnicím jednoho bytu v domě, protože mě vážně sere, že mě jejich sousedka chodí srát
stížnostmi. ani se ji nedivím, protože bordel na chodbě už pozoruju a dokumentuju déle než
měsíc a s těma dvě kundama mně prostě dochází trpělivost. kdyby ten bordel viděl jejich fotr
a bejvalej předseda svj, tak by nás všechny zjebal a postavil do latě jak malý zasraný školáky.

Včera procházka petřínem a pražským hradem. lidí jako sraček, pivo na petříně do čtyřky za
75kč a samej cizinec. vlastně je dobře, že ti zasraní restauratéři v turistických lokalitách zase
můžou prodávat svý předražený piva a připálený guláše s okoralejma knedlíkama. vážně bylo
dost urážející, když mě chtěli během kovidových uzávěr nalákat na plzeň za 38kč. jediný co
bych fakt ocenil, je definitivní zrušení vstupních kontrol na Hradě, Zeman je už mrtvej a
celýmu světu ukradenej.



velikonoční úklid

2023-04-08 Vytvořil ufo

** update 18:51 protože mám pohotovost a jsou velikonoce, tak sme uklízeli. víc se toho
stejně dělat nedalo a do kostela stejně nepůjdu.

Problém s narkomany na Andělu! Radnice ho chce řešit netradičním způsobem. Pustíme jim
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vážnou hudbu, říká radní. praha 5 jede bomby, zrušili káčko a feťáky chtěj řešit hudbou.

doom

2023-04-07 Vytvořil ufo

** update 14:15 včera sem se pár hodin uklidňoval hraním posledního Dooma. Myslím, že mi
to trochu pomohlo. K tý český poště jenom dodám, že mám jméno doručovatele a mám i
profil toho čůráka na facebooku. uvidím, jak dopadne oficiální stížnost, ale kdybych já takhle
vyjebával se zákošema, a že mě někdy fakt serou, tak mě šéf bez milosti vyhodí.

co mě zvedá ze židle

2023-04-06 Vytvořil ufo

** update 15:06 teď sem se vrátil z pošty a sem nasranej až na půdu. dneska asi nepůjdou
klidně spát, protože už mě nebaví mít pochopení pro "já za to nemůžu, balíky vozí malešická
pošta. já můžu sepsat jenom stížnost a poslat ji mejlem". co na to mám říct jinýho, než "tyvle, to
můžu poslat mejla sám. dlouhý roky sem měl pochopení, že někdo za něco nemůže, ale teď už
toho mám dost, děláte z nás debila, doručovatel otevřeně lže a je to pořád dokolečka jak u blbečků
na dvorečku, všechny bych vás vyházel na dlažbu, protože vy se neuživíte ani jako doplňovači
regálů ve zkurevným supermarketu".

======

** update 10:04 tyvle, úplně sem zapomněl, že lidé, kteří věří v nějakého Boha, budou tento
víkend slavit a pařit. Já mám velikonoce v prdeli, ale oceňuju to volno, který stejně letos
nevyužiju, protože mám zkurvenou pohotovost. Nicméně magoři a pomatení věřící se letos
můžou a budou v Jeruzalému mlátit hlava nehlava, čí Bůh je vlastně ten pravý Bůh. Jednou za
třicet let se setkají v Jeruzalémě. Věřící naráz slaví Ramadán, Pesach i Velikonoce, svátky
doprovází napětí.

======

** update 09:43 seznam věcí, který mě jebaj tlak:

1. debilové, kteří se v poloprázdný tramvaji musí štosovat na stojáka u dveří. běžte do píče
kreténi a posouvejte se víc do vozu.

2. zasraná bába, která u řezníka platí hotovostí a místo, aby si vrácený peníze dala do
peněženky hned u pokladny, táhne je sebou ke dveřím, kde se zastaví a začne je
pomalu třídit a ukládat mezi ostatní bankovky. kunda se ještě rozčiluje, když jí řeknu, ať s
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tím jde do prdele a neblokuje.

3. kreténi, kteří při placení v supermarketu ihned napípaný zboží nedávají do tašky nebo
zpět do nákupního vozíku. opravdu jsem nadšen z dementa, který nejdřív čeká na
zaplacení a pak teprv začne srát svý sračky do tašky.

4. zasraná zkurvená česká pošta. žena je pomalu tři roky na homeoffice, maká z domova
od rána do večera. a včera do hajzlu zase, čeká balík a večer ji přijde zpráva, že nebyla
doma zastižena. tenhle pojebanej podnik si zaslouží zničit, rozpustit, prodat a
zaměstnance vyházet na dlažbu. současný fungování fakt nemá žádný smysl.

190

2023-04-05 Vytvořil ufo

** update 14:44 být blbý jako broky v sovětský brokovnici není trestný. být debil taky není
trestný a tohle už si zaslouží jen a pouze čistokrevný výsměch. Žena měla podvodníky několik
hodin na mobilu. Do bitcoinmatu vložila 666 tisíc.

======

** update 11:29 tyvle, v televizi sem viděl mluvit Křečka, který je stále ochránce lidských práv.
to je nelidské...

======

** update 10:35 ok. z grafu měření jsem se u paní doktorky dozvěděl, že když seru, tak mi
horní tlak vylítne až na 190. nevím, jestli je to normální, ale asi má nějakej vliv usilovný tlačení
hovna. v noci mi tlak padá dolů, ale to je prej normální a očekávaný. taky bylo v grafech vidět,
kdy se mi zvedl tlak v tramvaji a pak po skončení Reného a myslím, že byly vidět i ty večerní
balený tabákový cigára. jako lepší to asi už nebude, z výsledků krve mi bylo řečeno, že mi klesl
obsah chcanek v krvi, ale asi to bude tím, že sem dlouho nechlastal. zato soudruh cholesterol
se přihlásil o svá zasraná práva a trochu vylít. v souvislosti s cholesterolem padl dotaz právě
na cigára, tak sem doktorce vysvětlil, že krabičku cigár a pět gramů trávy denně už nehulím
dlouhý roky, ale ubalenýmu tabákovýmu cigáru se rozhodně nevyhejbán ráno na hajzlu a pak
odpoledne po příchodu z práce. takže sem dostal na otestování další prášky a na konci
května mám přijít na kontrolu. tyvle, to je zábavnej život důchodce maloměšťáka.

Kdo může za smrt miliardáře Kellnera? Rodina zažalovala kvůli pádu vrtulníku tři společnosti.
já nevím, ale podle mě jsou Kellnerovi čůráci. Chápu, že maj prachy a chtěj vytřískat další, ale
když někdo žije adrenalinem a adrenalinovým stylem, tak by měl počítat, že ho adrenalin
může taky zabít. když jedu lyžovat do odříznutých částí světa, kam se lze dostat jen psím
spřežením nebo vrtulníkem, musím počítat snad i s tím, že se může něco přes sebelepší
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přípravu, krizový plány a domluvy prostě posrat.

Mynář s Nejedlým dorazili za Zemanem domů. Řešili, kdo o něj bude pečovat. v normálním
světě se o tělo zemřelého stará rodina nebo pohřební služba. co se týče Z-mrdova světa, je
mi úplně u prdele, jestli balzamovací tekutinu bude vyměnovat manželka, dcera nebo
ovčáček s kočišem. Jinak je samozřejmě naprosto jasný, že tělo Miloše Zemana bude škodit i
po smrti.

kurwa holter

2023-04-04 Vytvořil ufo

** update 22:00 ten tlakovej sráč mě prudí furt každých 15minut. už je to otravný jak štěnice.

René - Vězeň svobody. mám třeštíkovou rád, chápu, že je lepší si vybrat krimoše ze dne
společnosti a že by sledování nadějnýho studenta nebylo tak zajímavý, ale než Reného
samotný osud mě spíš bavilo propojení s českými porevolučními dějinami. v kriminálech
nejsou chytrý lidi, do kriminálů se chytrý lidi nedostanou.

======

** update 19:05 cestou domů do tramvaje nastoupila nějaká stará babka s malou holčikou a
malým pejskem. je fakt, že ho měla na vodítku, bez náhubku a táhla sebou přepravku, ale i to
stálo řidičovi za to, aby vystoupil, šel až na konec tramvaje a tam jí dal čočku, že porušuje
zákon. tak to mě trochu vytočilo, vysvětlil sem mu, že sice paní udělala chybu, ale rozhodně
na to není zákon, ale pouze přepravní řád. jako je to hnůj, proti fetkám nebo bezdomáčům by
takhle nevystartoval. mě to asi zvedlo tlak, který se naměří, ale sere pes. už takhle mě ten
přístroj sere dost.

======

** update 13:50 hodně nepříjemnej pocit nastane zrovna ve chvíli, kdy chčiju a ten tlakovej
sráč začne pumpovat vzduch. sem rád, že mně tlakoměr nedala sestra na ptáka. uvidím, co
se stane, až se půjdu vysrat...

======

** update 13:07 ano, už abych měl toho sráče dole a úplně se bojím jít zítra za tou krávou, co
mě dneska nechala čekat, přestože domluva na času byla zcela jasná a zřejmá.

======

** update 12:53 karenční třídenní doba nemoci. už je to tady zase, nekonečný příběh
poplatků a karenční doby, který by zaváděný, rušený, diskutovaný a řešený problém,
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neverending story jako příběh důchodový reformy. pak se má tenhle stát vyhrabat ze sraček.
Naučte svý zkurvený lidi nejdřív používat kapesníky, když mají rýmu, naučte je, že si nemají
kýchat do dlaní a naučte je, že když mají zkurvený kašel, tak si mají vzít mezi lidi respirátor
nebo jít k doktorovi.

Tomio Okamura je čůrák a Zvratek Hamplová rasistická kunda.

======

** update 12:06 bože, mě ta věc kolem pasu a ruky neuvěřitelně sere. dneska sem raději
všechno neakutní přehodil na zítra, protože s tím pravidelně pípajícím sráčem mě sere celej
svět.

Hele já nevím, ale bojím se otevřít noviny, abych se zase nenasral. Tu nějaký omilostněný
Balák platí za vilu v Lánech 6litrů měsíčně, tu si zase důchodci stěžují, že si nedokázali za
posledních třicet let zajistit bankovní účty, kam by jim stát posílal důchod a teď serou, že chce
stát omezit počet poboček český pošty. kurva, ta firma je ve ztrátě, můžou za to historicky
politici, protože pošta bylo hlavně skladištěm a trafikou pro zasloužilý neschopný nemehla.

======

** update 09:01 byl sem si dnes ráno teda vyzvednout holter. musel jsem pro něj jít ne ke svý
doktorce, ale do vedlejší ordinace, kde sem si díky sestřičce připomněl, proč nemám rád
doktory, proč mě sere jejich arogance a proč mám v jejich přítomnosti spíš pocit, že je seru
jak osina v řiti. já jsem zvyklej chodit na čas podle domluvy, nemám problém přijít dřív, aby na
mě nemusel nikdo čekat, ale dneska můj životní přístup dostal na prdel. přijdu o deset minut
dřív do čekárny, nikdo nikde, sedím čekám, přijdou další tři lidi. otevře sestra, kyselá jak prdel,
mohutná jak hora a začne brát lidi, kteří přišli po mně. čekám, zvedá se mi tlak, dočkám se a
když se jí ptám, jakým způsobem berou klienty, tak mi odpoví, že dneska přišla pozdě a
nestíhá. to už sem věděl, že tuhle krávu blíž poznat nikdy nechci. takže mi nasadila holter.
tyvle lidi, já myslel, že ve dvacátým třetím roce dvacátýho prvního století dostanu malou
krabičky, kterou mi přidělá na ruku a já o ní ani nebudu vědět. jenže vážení kundi, já dostal
krabici, kterou mám upásanou k břichu dvěma popruhy kolem pasu a přes rameno, z toho
vede nějaká gumová hadička k tlakovýmu rukávci na levý ruce a ta svině každých 15 minut
pípá a pumpuje do rukávce vzduch. už teď vím, že mě ten sráč sere a prej s tím budu muset
spát. tyvle, jak s tím mám do píče usnout, když sem zvyklej spát všelijak a jen ne na zádech.
tyvle, to sem si naběhnul a celej ten krám na měření tlaku mi zvedá tlak už je při představě,
že zítra za tou nepříjemnou krávou budu muset jít znovu. zlatá moje mladá doktorka, aspoň
mi nedává najevo, že sem maloměstský sprostý hovno a žádná celebrita nebo politik.

Odsouzený Mynářův ředitel bydlí ve vile Hradu. Za 21 místností platí šest tisíc. já nevím, ale
Zemanova prasata mě serou. si dělaj prdel, že vepříci jsou stále přisáti ke státním ceckům s
penězi a luxusem. Myslel sem bláhově, že se změnou prezidenta se trochu změní režim, ale
cítím smrad jakýchsi výjebů.
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šukačka

2023-04-03 Vytvořil ufo

** update 16:14 druhá část kulervoucího videa z fronty. není to rozhodně projížďka růžovou
zahradou.

======

** update 15:34 tyvle, volal mi dneska kdosi z českýho mobilního čísla. zvednul jsem hovor a
na druhý straně se ozval muž s přízvukem lámaný češtiny, který znám od negerských dýlerů
drog a začal mi tvrdit, že je můj bankovní poradce, můj účet je napadený a on musí moje
peníze zachránit. nechal jsem ho chvíli žvanit, pak jsem mu řekl, že zní velmi důvěryhodně a
že jestli mně chce poslat nějaký peníze nebo bitcoiny, tak klidně může. načež sem ozvaly
zvuky, který jsem identifikoval jako vztek a já telefon položil. asi za 15 sekund mi volalo jiný
český číslo, já ho jen ze zvědavosti přijal, jestli se zase ozve ten samej zkurvenej negerskej
dýler hoven a jasně že jo. tak sem se mu vysmál a znovu položil. už znovu nevolal.

======

** update 13:00 všiml jsem si, že i dnes se na Internetech řeší hovna. Od debilního parkování,
přes smradlavý motory, debilní aktivisty až po dementní politiku s dementními politiky.

Muž, který mluvil do cihly. Před půlstoletím proběhl první hovor mobilem. takové malé
zanedbatelné výročí.
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Koupit byt si nemůže skoro nikdo. Přesto tu jsou čtyři dobré zprávy. myslím, že už je konečně
vhodná doba říci, že ne každý člověk může žít ve vlastním, že ne každý člověk je tak
zodpovědný, aby se postaral o hmotný majetek a ne každý člověk prostě dosáhne na
hypotéku.

svíčková

2023-04-02 Vytvořil ufo

** update 20:32 sem si dneska připomněl, jaký sraní je se svíčkovou. včera naloženo, dneska
upečeno a umixováno. raději vynechám popis sraní s karlovarskejma knedlíkama. esteticky
vypadají jako hrouda čehosi z jinýho vesmíru, ale uvnitř chutnaj.

no a asi po roce a půl sem vyřešil záhadu, proč mi pod wine přestal fungovat doom eternal.
stačilo ho updatovat a použít jinou správnou verzi wine s proton patchema.

apryl

2023-04-01 Vytvořil ufo

** update 22:08 delší video z boje. celkem kulervoucí.

======

** update 20:16 no, dnešní den nebyl ničím výjimečný, takže sme zajeli vybrat dárkovej kupon
do domu u černý matky boží. je tam kubistická kavárna a my měli kupon na dvě kafe a dva
kubistický věnečky. tak když už sme tam byli, dali sme si k pozdní polední snídani vejce
benedikt, horkou čokoládu s rumem a nakonec věneček, latéčko a ještě jeden rum. jako
pěknej zážitek.
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